



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV

A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

2016. FEBRUÁR 1-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2016. február 1. 14,00 óra

Jelen vannak:

Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Rádi Péter
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Tóta Áronné

Dr. Bodolai László
Dr. Borbély Andrea
Dr. Sárhegyi Zoltán László

Dr. Pálffy Ilona NVI elnök
Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes
az NVI munkatársai

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökét. Megállapítja, hogy a Bizottság 7 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a tervezett napirendi pontot, majd szavazásra bocsátja annak elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 7. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

I. Kifogás elbírálása

I. Kifogás elbírálása

1. A Magyar Munkáspárt által benyújtott kifogás elbírálása

Greckó Anita NVI főosztályvezető-helyettes: 2016. január 28-án 16 óra 7 perckor elektronikus úton nyújtotta be kifogását a Magyar Munkáspárt, melynek tárgya a Magyar Távirati Iroda 2016. január 27-én közzétett híre volt. A hír szerint Fekete Zsolt, a salgótarjáni időközi polgármester választáson az MSZP, a Demokratikus Koalíció, a Munkáspárt 2006 és a Tarjáni Városlakó Egyesület jelöltje. Kifogástevő állítása szerint a hírben megjelent információ valótlan állítás, mely nem áll összhangban a jelölt nyilvántartásba vételéről szóló helyi választási bizottság határozatával, ezért az MTI megsértette a Ve. több alapelvét is. A Nemzeti Választási Iroda megkereste a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt-t, aki január 29-i válaszában elismerte, hogy tévesen szerepel a kifogásolt hírben, hogy Fekete Zsolt a Munkáspárt 2006 jelöltje is. A médiaszolgáltató tájékoztatta a Nemzeti Választási Bizottságot, hogy még ezen a napon hibajavítást tettek közzé és felhívták a felhasználóikat is, hogy a javításokat az átvett híreken vezessék át. 2016. január 30-án a Munkáspárt a kifogását visszavonta. A Ve. 216. §-a szerint a választási bizottság az eljárást hivatalból is lefolytathatja. Álláspontja szerint a Bizottságnak abban kell döntést hoznia, hogy tudomásul veszi a kifogás visszavonását, vagy az eljárást hivatalból lefolytatja.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Javasolja, hogy a Bizottság vegye tudomásul a kifogás visszavonását, melyről hozzon jegyzőkönyvi döntést. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a döntés meghozatalára tett javaslat elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 8. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal a kifogás visszavonását tudomásul veszi.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

Dr. Bozsóki Éva
a Nemzeti Választási Bizottság
elnökhelyettese